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Előzetes a Magyar Minőségi Hét rendezvényről 

Ötödik alkalommal hirdeti meg a Magyar Minőség Társaság, több- 
nyire valamely társintézménnye! együttműködve, a Minőségi Hét elne- 
vezésű rendezvénysorozatát, melynek keretében — mint minden évben 
- nemzetközi konferenciát, szakosított rendezvényeket és Országos 
Minőségügyi Kiállítást is rendez. Második alkalommal rendezi meg a 
Magyar Minőség Háza Kiállítást. 

E jubileumi" alkalom arra késztette a szervezőbizottságot, hogy az 
eddigieknél is szélesebben és mélyebben tárja fel, elemezze és tűzze 
napirendre a minőségügy fejlődésének hazai és nemzetközi tendenciáit. 

A változó világot azon mérhetjük le, hogy 5 évvel ezelőtt az első kon- 
ferencia súlypontja az ISO 9000-es rendszer volt, akkor még újdonság, 
hazánkban alig néhány vállalatnak volt tanúsított rendszere, ezzel szem- 
ben e szervezetek száma ma már 400 körül van. 

Egyes szakmák követelményei már túlléptek az 150 9000-es szab- 
ványsorozaton, az autóipari beszállítókra nézve már rövidesen 
kötelezővé válik az ún. OS 9000-es rendszer. 

A gazdasági szervezetekkel szemben támasztott követelmények 
egyébként is meghaladják az ISO 9000 szerinti tanúsítás szintjét, a 
minőségi követelmények beolvadnak a hatékonysággal szemben 
támasztott igényekbe, A világ gazdasága a globalizáció irányában halad, 
ezért a hazai gazdaságnak is fel kell készülni arra, hogy az egész világ- 
gal versenyeznie kell a minőség, az ár és a szolgáltatások színvonala 
tekintetében egyaránt. Ujabb és újabb innovációk, filozófiák és technikák 
hódítanak teret a minőségügyben is. Hatályba lépnek a környezetvédel- 
mi előírások, a termékekre és rendszerekre egyaránt (Eco-labeling, 150 
14000-es szabványsorozat), új fogalmakkal kell megismerkednünk, mint 
pl. az önértékelés, a bechmarking, a partnership, a re-engineering, a 
beszállítók kiválasztásának módszerei. A minőségmenedzsment a 
számítástechnika útján a vállalati menedzsmentbe integrálódik. 

Az utóbbi években - a többi európai országot követve — Magyar- 
országon is törvényben szabályoztak több, a minőséget érintő kérdést, 
pl. a metrológiát, a felelősségbiztosítást, a hazai akkreditálás és 

minőségtanúsítás szabályait, létrehozták ez utóbbiak szervezeteit. Ezek 
az intézmények már működnek, időszerű, hogy a tapasztalatokról a 
legilletékesebb előadók útján értesüljünk részben a konferencián, 
részben szatellit rendezvényeken. 

A konferencia célja, hogy felhívja a minőségügyben dolgozó hazai   

szakemberek figyelmét a fejlődési folyamatokra és trendekre, és a lehe- 
tőségekhez képest nyújtson róluk sokoldalú tájékoztatást. Szekciói és az 
előadásokat igyekeztek úgy összeállítani a rendezők, hogy sok újat 
mondjanak a résztvevőknek. Ezért külföldi előadókat kértek fel, hogy 
számoljanak be nemzetközi rendezvényekről, fórumokról, és tapasztala- 
tokról, 

A nemzetközi konferencia november 11-én délelőtt plenáris ülésset 
kezdődik, majd délután a szolgáltatások minőségbiztosítása témakört 
tárgyaló szekcióban folytatódik. Ennek keretében többek között szó lesz 
a távbeszélő, a szállítnányozási, a felsőoktatási és az egészségügyi 
szolgáltatásokról. 

Másnap a szekcióülés a menedzsment stratégiái és eszközei té- 
mát tárgyalja elsősorban a TOM, a környezetvédelem és a minőségügy 
kérdéseivel összefüggésben. 

Külön szekció foglalkozik november 13-án délelőtt az információs 
rendszerek szerepével a gyártmánytervezésben és a minőségbiz- 
tosításban. Délután pedig a tanúsítás és versenyképesség témaköre 
szerepel a napirenden. Ezt a plenáris záróülés követi. 

Ugyancsak november 13-án kerül sor az Akkreditálás a gazdaság 
szolgálatában című előadássorozatra is. 

Az OMH közreműködésével november 14-én Metrológia "96 címmel 
előadások hangzanak el a metrológia fejlődési irányairól, a szoftver- 
validálás és a mérési eredmények megbízhatóságának kapcsolatáról, a 
mérőeszközök újrakalibrálásáról — hogy csak néhány témát említsünk. 
Ezzel párhuzamosan A kamara a minőségért című előadássorozat 
keretében szó lesz például az EU-csatlakozás minőségügyi kérdéseiről, 
a kiemelkedő minőségű termékek és szolgáltatások díjazásának a 
szerepéről, a tanúsítás hasznáról, a minőség költségéről és hozamáról. 

A Minőségügyi világnap rendezvényre november 15-én kerül sor, 
melynek középpontjában a minőségügy és az oktatás áll. 

A gazdag programot kínáló rendezvény színhelye a Magyar 
Honvédség Művelődési Háza, Budapest, XIV. Stefánia út 34. A épület. 

Jelentkezés kedvezményes részvételi díjakkal, 1996. szeptember 
20-ig, az MMT titkárságán: Budapest, IX. Üllői út 25., tel.: 218-0267/480, 
fax: 218-0267. 

Forrás: a programfüzet 
  

A Magyar Minőség Társaság közgyűléséről 

A Magyar Minőség Társaság 1996. június 17-én tartott ez évi, egy- 
ben jubileumi közgyűlését. 

A közgyűlés napjának délelőttjén a Pallas Páholyban sajtótájékoz- 
tatót tartott dr. Pázmándi Gyula, a Társaság elnöke, a Társság eddigi 
működéséről és a jövőbeli szándékairól, feladatairól. A sajtótájékoztatón 
a médiák képviselőin és a Társaság elnökségén kívül megjelent dr. Soós 
Károly Attila IKM politikai államtitkár és Dányi István IKM főosztályvezető 
is. 

A nap központi eseménye a Társaság ünnepi közgyűlése volt. A ren- 
dezvénynek a Magyar Honvédség Művelődési Ház színházterme adott 
otthont. 

A közgyűlést dr. Pázmándi Gyula nyitotta meg, és a levezető elnöki 
feladatokat Füredi László látta le. Az elnökségben helyet foglalt dr. Soós 
Károly Attila IKM politikai államtitkár, dr. Hatala Pál alelnök, dr. Janza 
Károly HM helyettes államtitkár, alelnök, Dányi István IKM főosztá- 
lyvezető és dr. Gyöngyösy Zoltán a felügyelő bizottság tagja. 

A Társaság egyéves munkájáról szóló beszámolót dr. Pázmándi 
Gyula tartotta. Méltatta a Társaság előző közgyűlése óta végzett 
munkáját, az elért eredményeket. Végezetül megköszönte a tagság 
bizalmát, a Társaság vezetésének nyújtott segítséget, valamint az 
ügyvezető igazgató és a titkárság eredményes munkáját. 

A beszámolót követően szót kért dr. Soós Károly Attila. Az államtitkár 
úr köszöntötte és méltatta a Magyar Minőség Társaságot; szólt arról a 
lényeges munkáról, amelyet a minőségtudat terjesztésében folytatott. 

Az ünnepi közgyűlés meghallgatta a felügyelő biztosság beszá-   

molóját, dr. Gyöngyösy Zoltán előterjesztésében, a Társaság 
gazdálkodásáról. Megállapította, hogy ezen tevékenység a törvényes 
előírásoknak megfelelően folyt. 

A beszámolók után átadásra került a Társaság tanúsító okirata. A 
tanúsító okiratot az ünnepi közgyűlés előtt, a szakértő cég képviselője, 
Holló-Tas úr adta át. A Társaság saját szakértői mellett igénybe vette a 
Holló-Tas és Liles-Partners magyar-angol tanácsadó cég munkáját is. A 
sok fáradozás eredményt hozott: 1996. április 10-én az angliai nemzeti 
akkreditálási rendszerben akkreditált National Ouality Assurance Ltd. 
tanúsító szervezet az ISO 9001 nemzetközi szabvány követel- 
ményei szerint megfelelőnek találta a Magyar Minőség Társaság 
szervezetét, minőségrendszerét, eljárásrendjeit — a minőségbiztosí- 
tás tárgyú oktatás és vizsgáztatás, a tanfolyamszervezés, a kiállítás- és 
rendezvényszervezés, a tagság számára fenntartott információs rend- 
szer tekintetében -— és ennek megfelelően kiadta a tanúsító okiratot. 

Ez után a levezető elnök átadta a szót dr. Hatala Pál úrnak, a tár- 
saság alelnökének, aki szólt az elmúlt öt év történéseiről. Megállapította 
azt a tényt, hogy őt év után a Társaság nemcsak létezik, hanem minden 
évben dinamikusan fejlődik, bővül tevékenységi köre. Hangsúlyozta: az 
öt évvel ezelőtt megfogalmazott célkitűzések reálisak, helytállók voltak. 

A vitában dr. Pakucs János, a Magyar Innovációs Szövetség elnöke, 
dr. Szücs Barna, a HM. BM. Minőségbiztosítási igazgatója, Prof. dr. 
Veress Gábor, az EOG MNB elnöke, a MMT igazgatótanácsa tagja és 
Becker István nyugdíjas szólt hozzá, akik méltatták az elmúlt öt év 
munkáját, a társszervekkel való együttműködés szükségességét. 
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